Gabarito questionário biomas 7 ano 
1. 5,4,7,6,2,3,1

2. c) Mangue

3. e) Cerrado

4. 
O Cerrado não é floresta tropical e não cobre 40% do Brasil. (F)
A Caatinga não é uma floresta úmida. (F)
O Mangue se estende do Amapá a Santa Catarina. (V)
O Pampa não ocorre no Centro-Oeste, mas no Sul. (F)
A Floresta Amazônica não está nos estados do Maranhão e Piauí; é encontrada na Região Norte. (F)
O Pantanal ocorre no MT e MS e sofre inundações sazonais. (V)
A Mata Atlântica não está bem preservada e não tem babaçu e carnaúba como principais árvores. (F)

5.d) Cerrado

6.
Cerrado: Clima tropical, vegetação arbustiva.
Caatinga: Semiárido, vegetação xerófila.
Mata Atlântica: Clima úmido, biodiversidade rica.
Mangue: Áreas costeiras, vegetação adaptada ao sal.
Campos: Clima subtropical, vegetação rasteira.
Floresta Amazônica: Equatorial, densa e biodiversa.
Mata de Araucária: Clima temperado, coníferas.
Pantanal: Clima tropical, áreas alagáveis.


7.
(1) Mata Atlântica
(2) Cerrado
(3) Caatinga
(4) Floresta Amazônica
(5) Pantanal
(6) Pampa

8. 
b) 2 e 3 (Caatinga e Cerrado)

9. 
d) Cerrado

10. 
a) Mata de Araucária, Caatinga e Cerrado

11. 
Manguezais ocorrem em quase toda a costa brasileira. (V)
O termo bioma relaciona vegetação, clima e fauna. (V)
A Caatinga ocupa 10% do Brasil e tem vegetação adaptada à seca. (V)
O Cerrado é o segundo maior bioma do Brasil. (V)

